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for>X &BEe 4l

forX EECHI I REMREMNRLUY,

Bl Z L. BcFldataDh HEH DT HI5EIZ.

IW—THO 2 (NBEDER) ZEIDRAFELTRHLIWMIL,
JO0SLMNEEIZOUTIVIZIES,

printf("%d¥n",data[0]);
printf("%d¥n",data[1]); for(i=0- i<10- i++
printf("%d¥n",data[2]); org | 1)
printf(*'%d¥n",data[3]) ;“ printf("%d¥n",d/ata[i]);
printf("%d¥n",data[9]); ¥ / /
4 )
BESDRAFIZIX, intEB D E T THL,
iNEDXMNEZ D,
V=T ho LD EEITHBEMGELA,

N ,



HmE 1

/*EeHlEEAHH LEER print_array.c OAVRNERE >/
#include<stdio.h>

/* RYUAER */
#define SIZE 10 /* R3O EZ=E */

INt main()
{
int i; /* IL—Hho 3%/
int data[SIZE]; /* T—A2%&#d HBE25 >/

/* T—3D ML >/
data[0]=0;
data[1l]=1;
data[2]=2;

/* RIZEL */




data[3]=3;
data[4]=4;
data[5]=5;
data[6]=6;
data[7]=7;
data[8]=8;
data[9]=9;

/> BBHDHHDERR */
for(i=0; i<SIZE; i++)
{

}

printf("data]%2d]=%2d¥n",i,datal[i]);

return O;




EESIANDT—ED AN

BRHIZT—3% ANTHEEICE.
for)l—T=FHWAEEFITH S,

Bz (£, intEESdatalc T —2 % KT BB S,
IW—ThOU3%FEIDHAFELTHIT,
L) B LscanfB#Z U E (. AT S LMNEMIZES,

scanf("%d", &data[1]); {
scanf("%d", &data[2]);
scanf("%d", &data[3]); ¥

scanf("%d", &data[0]): uor(izo; i<10; i++)

scanf("%d", &data[i]);

scanf("%d", &data[9]);




TR 2

[*EEHANDT—H2IKANEER scan_array.c OA SRR
>/
#include<stdio.h>

/* RYUAER */
#define SIZE 3 /* ER3|DEZ=E */

INt main()
{
int i;/* JL—ThH 53>/
int data[SIZE]; /* T—A2%&#d HBE25 >/

/> Rz */




/> T—3DAH >/
for(i=0; i<SIZE; i++)
{

}

/> BEHDHHDERR */
for(i=0; i<SIZE; i++)
{

}

scanf("%d", &data[i]);

printf("data]%2d]=%2d¥n",i,datal[i]);

return O;
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RNHONLDELE

NYIkLa,blxF7a55 LB TIEESIZEFINDS,
BEEREIRIML cITRFTAH(TOTSLBTIEINEES),

NIMVDRLERF R CEDRLEZEYIRI ZETEHESND,

Co:ao“|‘bo Ci:ai_I_bi
c,=a,+h, “ i=12,.. n=1)

Cn—l — an—l _I_ bn—l
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[*RIRILDRLE add vector.c OAVRERE */
#include<stdio.h>

/* RYUAER */
#define SIZE 3 /* FERHDEZRLL >/

INt main()
{
int i;/* JL—TAhDO 53>/
double vector a[SIZE]; /* AAXRIKk)La */
double vector B[SIZE]; /* AAXTLILD */
double vector c[SIZE]; /* XUk)ILDFlc=a+b */

/> Rz */

12



/* RORILDRRGTDAN >/
printf ("YU kJLaz A FIL TTEL¥NY);
for(i=0; i<SIZE; i++)

{

}

printf("XJkJLbZE AL TTEL¥N");
for(i=0; i<SIZE; i++)
{

s
/> Rz */

scanf("%lf", &vector_a[i]);

scanf("%lf", &vector_b[i]);
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/* ROMNLDORLE */
for(i=0; i<SIZE; i++)
{

}

/> FBROFTTR >/
for(i=0; Ii<SIZE; i++)
{

}

vector_ c[i]=vector_ali]+vector DbJi];

printf("c[%d]=%6.2f¥n",i,vector_cl[i]);

return O;
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L EZ RO HTO5 5 L

/*

*/
/>

£ B : yyyy/mm/dd

ERE : ANHEKER

&S BOOBOXX

Y—RXIJ74 )L average.c

E{TI74 )L average

R NEOERIIHL. ZOFEHEEZRDOLSTAT S L,

AN FFTT—IHELT.EEANDD
T—ADEHERT 1 ODDIEDEHNE AT,
mWNT, T—2ELT.BEA DD ONEDEHZ
EEDIEETAA,

H A ZEHAICARSIN-nBOT—2DOFHEEZE 11,
FEHEIXRBTH D,

RDR—I|28E >/
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#include <stdio.h>

/*THOOEE>/

#define DATANUM 1000 /* T—%4{E%kd LR */
INt main()

{ /> ZTHES */

/*

int n: /> T—38 */

int i /* IL—THho R, Ehldata®ii=F */
double ave; /* T—3DFEHE */

double sum:; /* T—3DHF */

double data[DATANUM]; /*T—43%ANSEZHI*/

/*T—38D A >/
printf("7T—2#Z= AL TTFILY, ¥n");
printf("n= 7 ¥n");

scanf(''%d", &n);

RDR—T(HEE >/
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/*

/*T—38nDFvI*/

if(n<=0)
{ \
/* REGARD:T—FENOLLT */
printf("T—2HELND TI 13, ¥n");

return -1;
¥
/* TNLFTIE, nIXIED L™/
IFf(n=DATANUM)
{
/* RIEGZARN: ERA—/\—*/
printf ("7 —2MZ 3 EEXT , ¥n");
return -1;
¥

/* THLETIE, nlZ1HDASDATANUMZETHEH*/
ROR—I|ZEE >/




/* BEANDDEIANT—REFHAIAD/
for(i=0; I<n; I++)

{
/* NEDEHT—2DAN */
printf("data[%d] = ?", i);
scanf("%lf", &data[i]);

+

/* ROR—I(ZEL */
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/* FBHDFTE */
/* PHAKTE */
sum=0.0;
for(iI=0; I<n; I++)

1

}

[>T DEHE */
ave = sum/(double)n;

sum = sum-+data[i];

[*FEERED H H*/

printf("FE¥EIX 2%6.2fTT, ¥n", ave);

return O;
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E1T4I

$make

gcc average.c -0 average
$ ./average

T—3EANLTTSY,
n= 72

3

data[O]= ?4.0
data[l]= ?2.0
data[2]= ?-3.0
F#{EIL 1.00 TY,

$
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=172

$./average
T—38E ANLTTEY,
n= <

0

T—AMEWNDTI 13,

$

E 17513

$./average
T—38E ANLTTSEY,
n= <

2000
T—ANETEXT,

$
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